Fasit for eksamen i TIØ4258 TEKNOLOGILEDELSE høst 2011
1) b, betydelige endringer i en av de tre forretningsmodellen og en av de tre teknologiske modellene
2) d, bankene vil normalt sett ikke engasjere seg finansielt i de tidlige fasene…
3) d, Venturekapital fond er ofte spesialisert i forhold til fase eller bransje
4) b, Gründer; familie og venner; Business Angels; såkornfond; venturekapitalfond
5) b, Teknologisk risiko, markedsrisiko og agentrisiko
6) c, Full business plan, operational business plan and summary business plan
7) c, samsvarsteori
8) Tatt ut pga skrivefeil i oppgaveteksten
9) a, vedkommende vil trolig forklare sin prestasjon ut fra eksterne forhold som han eller hun ikke kontrollerer
10) a, det er vanskeligere å koordinere aktiviteter
11) a, 250 000 000

12) c, 1 000

13) c, 2

14) c, Q =  (a-c)/b
15) b, 333

16) b, n = (900–m)/2 og m = (900–n)/2
17) b, 400

18) c, 125 000

19) b, 1

20) c, 15 %

21) b, 82,6

22) d, IR = k/I

23) c, Investoren vil velge investering C.
24) d, At risikoen (målt med standardavviket) blir mindre enn det veide snittet av risikoen til investeringene i porteføljen.
25) a, Ca 3 700

26) d, At når markedet går opp eller ned med 1 %, har aksjen en tendens til å gå opp eller ned med 2 %.
27) b, 0

28) c, 9 %

29) a, 720 000

30) c, 25 %

Karaktergiving:
Karakteren gis samlet basert på poengsum for øvingene og eksamen til sammen.
A = 90-100 poeng
B = 80-89 poeng
C = 60-79 poeng
D = 50-59 poeng
E = 40-49 poeng
F (stryk) = 39 eller færre poeng
